[Tpunoxenne Ne 2
K npukazy Y OOull
or 16.02.2023 Ne 28

[lepedyeHb BOIPOCOB MYHULIMMIAJIBHOTO MyOJIMYHOTO 3a4eTa
I'eomerpus 7 kiace

buaer 1
1. /lath onpeneneHue TOUKH, OpsIMOM, OTpe3Ka, Jiyda, yria, ux 0003HaYeHHE.

2. llpu3Hak paBeHCTBA TPEYrOJBHUKOB IO JABYM CTOPOHAM M YTy MEXKIYy HUMH.

Jloka3aTenbCTBO. .

N a
3.Ha pucynke » 1 =27°, » 3 =153°,
JlokaxwuTe, 4to a || b, u Haiiaure ~ 2. 3,

4. B octpoyronsHoM Tpeyroiasauke ABC
nposejaeHa Beicota BH, ZBAC=42°. Haiigute
yron ABH. OtBer naiite B rpaaycax.

A HC

Buaer 2

1. Vron. Pasusie yriusl. Bugsl yrinos. Passepuythiii yroa. M3mepenune yriaoB. buccekrpuca
yria.

2. Ilpyu3Hak paBEHCTBA TPEYTOJBHUKOB IO CTOPOHE W JBYM MPHJICKAIINM YIjaM.
JlokazaTenbCTBO.

3. B nmpsmoyronsHoM tpeyroapauke DEF xarer DF pasen 10 cm, £ E = 30°. Haiinure
runiotenysy DE.

4. B paBHoOemnenHoM TpeyroiasHuke CDE ¢ ocHoBanuem CE mpoBeneHa
ouccekrpuca CF. Haiimure « ECF, ecu « D = 48°.

Buner 3
1. Tpeyronpuuk. MenunaHa, OMCCEKTpUCA, BBICOTA TPEYTOJbHUKA (OMpPENEIICHUS, YEPTEKU
IUTS pa3HBIX TPEYTOJILHUKOB).

2.HpI/I3HaK PaBCHCTBA TPCYI'OJIbHHUKOB II0 TPCM CTOPOHAM. I[OKaSaTCJ'II)CTBO.

3.Yron npu OCHOBAaHMM PaBHOOEIPEHHOrO TpeyronbHHKa paseH 64°. Haiimure yronm npu
BEpILINHE.

4.Ha pucynke a||b, £8 = 103°. Halinqute ocTaabHbIE CEMb YTJIOB.
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buier 4

1. OnpeneneHust U CBOMCTBA CMEXHBIX U BEPTUKAIbHBIX YTJIOB.

2. Jloka3aTh TEOpEMY O BHEILIHEM YIJIE€ TPEYrOJIbHHUKA.

3. Ilepumerp paBHOOEIpPEHHOTO TpeyroiabHUKa 21 cMm, a ocHOBaHue — 5 cM. Haiitu
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHHUKA.

4. OnuH #U3 yriioB NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHMKA paBeH 60°, a CymMmMa ruIoTeHy3bl U
MeHbIIero karera papHa 30 cM. Haliinure runoTeHy3y TpeyrojbHHUKA.

buier 5

1. Tpeyronsauku. Bunbl TpeyronsHukoB. PaBabie TpeyronbHUKU. [lepumeTp.
(Onpenenenus).

2. Teopema O €QUHCTBEHHOCTH NEPNEHIMKYIIAPA, MTPOBEAEHHOTO U3 JAHHOM TOYKH K
JTAHHOU MPSMOM.

3.0MH U3 OCTPBIX YIIIOB HPSAMOYTOJILHOTO Tpeyronbauka 42°. Halitu BTOpoii yro.
B C

4. Ha pucvake A B = CD.

BD = AC. Haiinure ZABD, ectu Z<ACD =70°,

buier 6

1. Onpenenennie paBHOOEPEHHOTO TpeyrojabHrKa. CBOKWCTBA paBHOOEPEHHOTO
TpEyrojbHUKA (0€3 10Ka3aTeIbCTBA).

2. TeopeMa 0 €IMHCTBEHHOCTH MIPAMOM, IEPIICHAUKYJISIPHON JTAHHOI.
3. B npssmoyroneHOM TpeyrosnbHuke ABC runorenysa paBHa 36 cwm,
a /B =60° Haiinure katet BC.

3. Hapucynke «DBC = ZCAD, BO = A0.
Hatimure AC, ecmu BD = 14 cwm.




buaer 7

1. IIpssMOyTONIbHBIN TPEYTrONBbHUK (ONpe/esieHne, Ha3BaHusl cTopoH). Ilpu3Haku paBeHCcTBa
MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJILHUKOB (0€3 10Ka3aTeIbCTBA).

2. ITpu3Hak kacaTesibHOM K OKPY>KHOCTH. JloKa3aTeabCTBO.

3. B paBHOOEIPEHHOM TPEYrOJILHUKE YroJI TPH OCHOBAHUHM B 2 pa3a MEHbBIIE, YeM
yroJ IIpu BepinHe. Hanaure Bce yribl TpeyroibHUKA.

4. B tpeyroapamke MPF /M = 60° /P =40°. Buccektpuca yrma M mepecekaeT
cropony FP B Touke K. Halinure yron FKM.

buaer 8

1. Onpenenenue okpyXHOCTH. J{naMeTp, paauyc, Xopa OKpY>KHOCTU (OIpeaeseHue,
YEepTeK).

2. JlokazaTs TeopeMy O CYMME YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.

3. Uemy paBHBI BEIMYUHBI CMEXHBIX YTJIOB, €CJIM OAWH M3 HUX B 5 pa3 OoJjblie
Ipyroro?

4. Ha pucynke BC || AD, BC = AD. Haiigute Z/BAC, eciu Z/DCA = 65°.

B C
- :

buaer 9
1. KacarenpHas Kk okpykHOCTH. CBOHMCTBO KacaTelbHOU K OKPYKHOCTH (0e3
J0Ka3aTeabCTBa). B3anMHOE pacnosioKeHHe IPsIMO U OKPY>KHOCTH.

2. TeopeMa 0 COOTBETCTBEHHBIX yTiax, 00pa30BaHHBIX IIPH MEPECECUYCHUU JABYX
[apaJUIEIbHBIX PSAMBIX TPEThEU

3. Jokaxwure, uTo yroi 1 paBeH yriy 2.

B

4. Boicotsl ocTpoyroasHoro Tpeyroibauka NPT, npoBenennsie u3 Bepmind N u P,
nepecekatorcs B Touke K, £ T=56°. Haiigure yron NKP.



buaer 10
1. Onpenenenue napaaiebHbIX, IEPECEKAIOMIUXCS U MEPICHIUKYIISIPHBIX PSMBbIX.

2. Jloka3aTh CBOHCTBO IPAMOYTOJBHOTO TPEYTONbHHKA (CBOMCTBO KaTeTa, JIEKAIETO
nporus yrnma B 30°).

3. B paBHOOeipeHHOM TpeyrojbHuKe nepuMerp paseH 150 cM, 6okoBasi cTopoHa Oosbliie
OCHOBaHMS Ha 15 cMm. Halimute Bce CTOPOHBI 3TOTO TPEYTrOJIbHHUKA.

4. Haiitu yrael Tpeyronsauka ABC.

B
140°
A C
buaer 11

1. OmnpeneneHue paBHOCTOPOHHETO M Pa3HOCTOPOHHEIO TPEYroibHUKOB. CBOMCTBA
PaBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHHUKA.
2. Jloka3aTb CBOMCTBO BEPTHUKAJIbHBIX YTJIOB.

3. B tpeyronpauke ABC yron C paBen 130°. Haitnute BHemHuMii yron mpu Bepiiune C.

OTBeT naiite B rpajycax.
B

A '

4. Memunana BD tpeyronbuuka ABC pa3buBacT €ro Ha JBa TPEYTOJLHUKA, IIEPUMETPHI
KOTOpBIX paBHbI 32 cM 1 36 cM. Halinure nepumertp tpeyronpuuka ABC, ecnu BD = 10 cwm.

buaer 12

1. OKpyXHOCTh, OMIMCAHHAsA OKOJIO TpeyroyibHUKA. LIeHTp OKpY>XHOCTH ONHMCAHHOM OKOJIO
TpEyroJibHUKA.

2. JlokaszaTh TeopeMy O CyMME€ OJJHOCTOPOHHHX yTJIaX, 00Opa30BaHHBIX MPHU TEPECCUCHUN
JIBYX TlapajlICIbHbBIX MPSIMBIX TPEThEH.

3. IlepumeTp paBHOOEApPEHHOrO TpeyrojibHUKa 41 cM, nmpuuéM OOKoOBasi CTOpoHA Ha 3,5 cM
MEHbLIE OCHOBaHUA. Haliiure CTOpOHBI TPEYrOJIbHUKA.

4. Ha pucynke BD 1 AC, BO = OD. Haiinure . OBC, ecu . ODC = 70°,
B




buier 13
1. OKpy>XHOCTh, BOUCAHHAS B TPEYTOJIbHUK. [[eHTp OKPY>KHOCTHU BOMCAHHOW B TPEYTOJIbHUK.

2. JIoka3aTb CBOMCTBO CMEXKHBIX YIJIOB.

3. Haiigute yriael paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJibHHMKA, €CIM Yrojd Hpu BepuiuHe B B 4 pasa
0O0JIbIIIE yIJIa TP OCHOBAHUU.

4. OA=0C, £ 1 pasen Z 2. loka3zarts, uto AB=BC.

B

buaer 14
1. Onpenenennie cexyiieit. YTibl, 00pa3oBaHHBIC IPH MEPECECUCHUH ABYX MPSAMBIX CEKYIIICH.

2. JlokazaTh TeOpeMy O paBEHCTBE YIJIOB NP OCHOBAHUH PABHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

3. OnuH U3 yriioB, 00pa30BaHHBIX IIPU NIEPECEUCHUH JIBYX MPSIMBIX, HA 50° meHbIIC JPYyToTO.
Hawpgure atn yrisl.

4. B okpyxHoctH ¢ neHTpoMm B Touke O mpoBeaeHbl nuamerp AB u xopaa AC, paBHas
panuycy. Haitnute yrisl Tpeyronsauka AOC.

buaer 15
1. Orpe3ok u ero nnuHa. Eqununel uamepenus. Cepennna otpe3ka. PaBHble OTpe3KHu.

OcCHOBHOE CBOMCTBO JJIMHBI OTPE3KA.

2. Jlokasatb TeopeMy 0 OUCCeKTpruce paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA.

3. Jlyu BD npoxonut mexnay croponamu yria ABC. Haiigute yron DBC,
ecmu £ ABC = 73°, £ ABD =520,

4. Ha pucynke £ 3 =101°, £ 1 =79°. Jlokaxwure, uto a || b, u naiinure £ 2.
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